67659999 东区热线: 60955255 郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

8岁孩子对妈妈说

这钱包里的钱 咱可不能动 那是别人的

王世博小朋友,谢谢你做好事 失主胡建宏请与晚报联系领钱包



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫/文 晚报记者 张翼飞/图

前天晚上9点左右,一对母子急急匆匆赶到晚报,母亲30多岁,儿子约8岁。

男孩把一个钱包交给记者:"你们帮忙找找这个钱包的失主吧,他一定很着急。"

这个钱包中有一张驾驶证,很多银行卡,还有业务往来的很多卡证。

证件主人名叫胡建宏, 管城区烟厂后街17号附18号的居民, 1967年出生。翻遍钱包也没有找到失主任何联系方式。

那名女士说,她叫苗蕾,儿子叫王世博。

前晚8点40分左右,她开车带着儿子去办事,走到嵩山路与棉纺路交叉口的丹尼斯东门口附近时,"儿子看到路边有一个钱包"。

苗女士停下车,捡起钱包上了车。"当时我儿子对我说的第一句话就是,里面有钱咱们可不能动,那是别人的。"

听到儿子这样说,苗女士很是自豪。

随后,苗女士打开钱包,里面只有一角钱,剩下的都是卡和证,找不到失主的联系方式。

苗女士和儿子商量,儿子说:"咱家不是订了晚报,晚报有一个招领联盟,交给晚报可能会很快找到失主。"

就这样,苗女士和儿子来到晚报,把钱包交到记者手里。

"我们一定会尽力帮你找到失主的。"记者向小世博承诺。

苗女士说:"我想通过这件事,让孩子知道从小做好事是一件非常愉快的事。不图啥,只图教育孩子从小能帮助他人,哪怕一点点。"



带着兔唇宝宝福娃流浪的日子

遇到很多好心人 谢谢你们

昨日下午,室外细雨纷飞,庙李办事处巡防室内,56岁的汤阴宜沟镇 农妇闫石英一次次把1岁多的福娃拉进怀里,生怕孩子着凉。

被遗弃在医院的兔唇男婴福娃,被闫石英收养后经过两次手术已基本康复,闫石英却因收养福娃流浪在了郑州街头,一年未能踏入家门。

晚报记者 汪永森 实习生 李界一 文/图

捡了个男婴起名叫"福娃"

"二闺女临产,我到医院看她,没想到却捡了个孩子。"去年农历正月初五一早,闫石英在临颍人民医院产房外垃圾桶旁发现一个男婴。

这个男婴是"兔唇",脐带还是湿的。包裹男婴的被褥里塞着100元。

闫石英给男婴起名叫"福娃"。丈夫反对她收养,还要求亲属不得接收带着男婴的妻子。 年关到来时,郑州的大女儿偷偷把她留在了家。

官石英没有停止给男婴治病,福娃在郑州的一家医院免费做了两次兔唇矫正手术,但往返乘车和吃住花光了她几千元的积蓄。

"现在总算把兔唇补好了,福娃感冒发烧都得用钱,慢慢大了就好了。

闫石英辗转在各个亲戚处流浪,亲戚们都是平常人家,她住十天半月就换个地方。大女儿家只有一室一厅的房子,已经住了公公婆婆,她带着福娃借住不便,遂离开继续流浪。

好心人给她和孩子一个小窝

昨天,庙李办事处巡防队员李鹏、杜宏城将正在街头冒雨捡拾废品的闫石英带进巡防室 避雨

。 她说了很多好心人的名字,想感谢他们。

"她拿出好几件衣服,又给我席子让我带着孩儿先睡。"半月前的一个晚上,在陈寨,华亿酒店女老板收留了闫石英,还把她和福娃安置进九楼的空房,让她暂时有了个遮风 避雨的小窝。

女老板还给了闫石英100元,她的婆婆随后也给了100元,闫 石英和福娃在这个暂时的家里,感受着郑州人的善良。

还有陈寨警务区的民警,半夜把带着福娃迷路的她送回住处。

"他给我100元,我说不能要。我看他开着警车走了,过了一会警车又回来了。"民警将100元换开,把96元硬塞进闫石英手里,跳上警车就走了。

闫石英希望,福娃的父母能够来看一眼孩子。



"咚"撞上后

尼桑和高尔夫一南一北飞出 20 多米远

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫/文 晚报记者 廖谦/图

前晚10点10分,高新区梧桐街与碧桃路交叉口。

一辆车号为豫A879K1的尼桑轿车车头抵到路口东南角的围墙边,变形的发动机清晰可见,车在不停漏油。

"太响了,大家都跑过来看,这里离俺家有一公里远。"市民赵先生说。

路口东北角花坛边,一辆车号为豫 A178M5 的高尔夫轿车,车前右侧轮胎变形,前引擎张

现场的交巡警二大队民警说,两辆车一辆从西向东行驶,一辆从北向南行驶,相撞瞬间,两车好像都没有减速,撞上后,巨大的冲击力让两车再分开,一南一北飞出20多米远。

事故中,轿车两人伤势严重。

秦庄村的秦根有说,这个路口修好近一年了,但一直没有安装红绿灯,白天就常出事故。

"这么宽的一个路口,也没有路灯,晚上一片漆黑,根本看不清路面的情况。路中间的花坛中,还长着两米高的树冠,绝对挡了司机的视线,三方面原因,造成这个路口常出事故。"



谢谢读者宋女士提供 这条线索,请来晚报领取 30元稿费。

